
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΣΙΤΣΑΝΗ  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Πρεβεζιάνικη «θαλασσινή» έκθεση φωτογραφίας στο Μουσείο Τσιτσάνη 

 

Μια ξεχωριστή έκθεση φιλοξενεί από την Πέμπτη  21 Σεπτεμβρίου 2017 το Μουσείο 

Τσιτσάνη. Πρόκειται για την έκθεση με τίτλο «Ο σμιλευτής χρόνος», που είναι 

δημιουργικές  παρεμβάσεις πάνω σε φωτογραφίες σε συνδυασμό με υπέροχες εικόνες 

μεταφρασμένες σε ποιητικό λόγο. Οι παρεμβάσεις αυτές θα προσφέρουν στον θεατή την 

ευκαιρία να ασχοληθεί με το τι σημαίνει να βρίσκεται κανείς κάτω από την σμίλη του 

αμείλικτου χρόνου και της αλμύρας των λιμανιών ….που σαράκι είναι στα κορμιά των 

Ναυτικών. 

Προηγήθηκε επίσκεψη των συντελεστών της έκθεσης στο Μουσείο, και συνάντησή τους με 

την αντιπρόεδρο κ. Βασιλένα Μητσιάδη – κατόπιν πρόσκλησής της - και τον υπεύθυνο του 

Μουσέιου κ. Στέλιο Καραγιώργο 

Η έκθεση ανοίγει τις πύλες της, την Πέμπτη  21 Σεπτεμβρίου στις 20.00. 

Θα είναι επισκέψιμη καθημερινά  7:00-15.00 πρωί και 19:00-21:00 μέχρι και τις 28 

Σεπτεμβρίου. 

 

Οι συντελεστές   

Μπέκας Δημήτρης –Εικαστικά 

Γκίζας  Βασίλης –Φωτογραφία   

Χατζηθεοδώρου Λευτέρης –Ποιητικός και Πεζός λόγος 

 

 

Τίτλος της έκθεσης 

Ο ΣΜΙΛΕΥΤΗΣ ΧΡΟΝΟΣ 

 

Το θέμα της κοινής έκθεσης  επικεντρώνεται  στα πρόσωπα, στο ταξίδι της ζωής των 

ναυτικών, στα σκαριά και τα αποτυπώματα του χρόνου πάνω τους, όλα  όσα αυτά 

αποκόμισαν στην μάχη  με το στοιχείο της θάλασσας 

Συντελεστές  -Σύντομα Βιογραφικά  

-Μπέκας Δημήτρης  Εικαστικός (Μέλος του Εικαστικού Επιμελητηρίου Ελλάδας ) με συνεχή 

παρουσία στα εικαστικά δρώμενα της πόλης και της πατρίδας μας  από το 1982 μέχρι και 



σήμερα  με ατομικές και ομαδικές εκθέσεις,  έχει επιμεληθεί τα σκηνικά και τις αφίσες για 

πολλές θεατρικές παραστάσεις και έχει φιλοτεχνήσει πολλά εξώφυλλα για βιβλία . Έχει 

διατελέσει επί  σειρά ετών μέλος της Πολιτιστικής Επιτροπής του Δήμου Πρέβεζας . 

-Γκίζας Βασίλης  φωτογραφίζει από το 1980 (Μέλος  της ΕΦΕΠ και της Κ.Λ. Πρέβεζας) .Έχει 

εργαστεί σαν φωτορεπόρτερ επί σειρά ετών. Πρώτη ατομική έκθεση 1995 . Συνεχείς η 

συμμετοχή του σε διαγωνισμούς με πολλές διακρίσεις σε Ελλάδα και εξωτερικό καθώς και 

σε ομαδικές εκθέσεις. Έχει διατελέσει επί  σειρά ετών μέλος της Πολιτιστικής επιτροπής του 

Δήμου Πρέβεζας . 

-Χατζηθεοδώρου Λευτέρης (Μέλος της Κ.Λ. Πρέβεζας  για 25 χρόνια ) . 

Μέλος του ΔΣ  της ΟΚΛΕ για 4 χρόνια και του ΔΣ του Πνευματικού Κέντρου Πρέβεζας για 8 

χρόνια. 

Πρόεδρος του Τομέα Πολιτισμού Πρέβεζας για 2 χρόνια. 

Γράφει ποίηση, πεζό λόγο και  έχει διασκευάσει  πολλά  θεατρικά έργα. 

Εκδήλωση για την γραφή του έχει γίνει το 1995 στην πόλη. 

Δείγματα της γραφής του έχουν δημοσιευθεί στα Πρεβεζάνικα Χρονικά στο περιοδικό 

Μανδραγόρας και στον Ημερήσιο και Περιοδικό τύπο της Πρέβεζας.   

 

  

 


